
Το ασφαλιστικό των αυτοαπασχολούμενων και εργαζόμενων
με μπλοκάκι

Ελένη Βαφειάδου – Σύλβια Κοιλάκου σήμερα στο «Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen (20/1/2016, στις 18.00)

Η εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” θα φιλοξενήσει την Τετάρτη 20/1/2016 στο στούντιο της ERTopen την Ελένη
Βαφειάδου, αρχιτέκτονα, γραμματέα ΣΑΔΑΣ Αττικής, και την Σύλβια Κοιλάκου, πολιτικό μηχανικό, μέλος
του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ).

Θα συζητήσουμε μαζί τους την κυβερνητική πρόταση για το ασφαλιστικό των αυτοαπασχολούμενων, και
τις δραματικές επιπτώσεις που θα έχει η υλοποίηση της  πολιτικής που επιβάλλουν κυβέρνηση, ΕΕ και
δανειστές στα ασφαλιστικά δικαιώματα αλλά και την ίδια την αξιοπρεπή επιβίωση των εργαζόμενων με
μπλοκάκι.

Ανάμεσα στα ερωτήματα που θα προσπαθήσουμε να απαντήσουμε είναι:

-Πώς αποκωδικοποιούνται τα μέτρα που προβλέπονται στην πρόταση Κατρούγκαλου, όσον
αφορά στα ασφαλιστικά δικαιώματα των αυτοαπασχολούμενων μηχανικών, δικηγόρων,
γιατρών και άλλων κλάδων;

-Σε ποια κατάσταση οδηγείται η καθημερινή πραγματικότητα των άνεργων και
υποαπασχολούμενων εργαζόμενων με μπλοκάκι;

-Ποιες θα είναι οι επιπτώσεις για τους νέους πτυχιούχους, τα εργασιακά και ασφαλιστικά
δικαιώματά τους;

-Γιατί αντιδρούν όψιμα, αλλά και εντός πλαισίων της κυβερνητικής πρότασης, φορείς όπως ο
ΔΣΑ, το ΤΕΕ, ο ΠΙΣ κ.α.;

-Υπάρχει έδαφος κοινής αγωνιστικής δράσης ανάμεσα σε σωματεία εργαζομένων
επιστημόνων και γραφειοκρατικών συντεχνιών των επιμελητηρίων;

-Μπορεί να υπάρξει συμβιβαστική πρόταση που να ωφελεί τους ασφαλισμένους, αλλά και να
μην ανατρέπει εκ βάθρων το σχέδιο Κατρούγκαλου;

Στην παρουσίαση της εκπομπής ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης.

H εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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